

苹果以旧换新正式登陆,北京、上海、杭州、重庆已第一时间实施

长沙“果粉”换机暂无官方渠道

3月31日,苹果宣布了一件让果粉盼望已久的好事,那就是以旧换新计划登陆国内。苹果中国官网介绍,用户可以将自己的旧iPhone或者iPad交给苹果,获取相应的优惠后,可以用来购买新的iPhone和iPad。

三湘都市报记者调查了解到,苹果官方以旧换新行动目前尚未登陆湖南,但非官方以旧换新活动已经很普遍,回收价格还远远高于官方渠道,市场比较杂乱。

长沙“以旧换新”早推行

记者从获得苹果官方授权的湖南苏宁、湖南国美等公司获知,目前尚未接到苹果官方及公司总部相关的通知,但如果以旧换新是全国统一计划,湖南肯定也会同步落地实行。

不过,记者在走访中发现,运营商、销售门店、电商平台、二手回收网站等早已开展了iPhone以旧换新服务。

长沙湘江北路一名苹果专卖店负责人也向记者透露,门店早在去年就开始推出以旧换新了,如九成新的iPhone 5s的回收价基本为2500元。记者在二手回收网站爱回收网上看到,iPhone 5s最高回收价可以达到2900元,iPhone 5c可达到1300元,iPhone 5s可达到1250元,iPhone 4s可达到1250元,iPhone 4可达到430元。

非官方回收市场鱼龙混杂

“市场上的这些以旧换新其实就是置换机,严格说来都是非法的。”一家不愿署名的业内人士向记者透露,这些商家之所以能以高价格回收苹果旧机,原因很简单——将旧机收购后改成翻新机,销售出去的利润远比卖新机高,这些iPhone从外观上来看与全新iPhone无异,但内部的主板很多都是被置换过的。

就算二手手机产品本身是真机,卖家也可以在手机原装配件上偷梁换柱,“官方以旧换新的价格远远达不到二手市场的平均标准,仍然会有苹果用户会选择杂乱的二手市场进行置换。苹果在中国推行这一计划难度不小。”这名人士直言。

长沙部分苹果专卖店负责人也向记者坦承,就算苹果官方以旧换新计划未来将在全系统推行,他们也不一定走苹果官方渠道以旧换新,“主要还是要看利润空间是否足够大。”



【体验】

北京地区苹果“以旧换新”服务

须知:

- 目前参与此计划的机型包括iPhone 4及以上、iPad 2及以上、iPad mini及以上(不包括各产品线最新款机型)。
- 换购数量为一换一,即1个iPhone换1个iPhone、1个iPad换1个iPad,不能多个设备换一个设备。
- 机型需要同系列,即iPhone只能换购iPhone,iPad与iPad mini之间可以互换。
- 旧款设备换取“代金券”,必须当天使用。

估价:

- 16GB国行iPhone 5c绿色——600元。
- 16GB国行iPad mini 2白色——750元。
- 16GB港行iPhone 5s黑色——1500元。
- 16GB国行iPhone 4s——鉴定人员建议:“能用还是用吧,值不了多少钱。”

观点

官方翻新“更靠谱”

面对以旧换新首次来到国内,多数消费者其实也心存疑虑,苹果官方回收的iPhone最终会流向哪里呢?对此,苹果似乎给出了答案——推出iPhone官翻机。

据悉,换购的二手iPhone会被富士康买下,此后富士康会对二手iPhone进行一定的翻新操作,最终通过公司旗下eFeihu、FLNet以及淘宝平台等进行二次

销售。有消息称,富士康还在和苹果谈判以争取能在实体店中销售这些翻新iPhone。

苹果以旧换新推出的官翻机,安全性更高,价格会更统一。而且会提供产品出厂时全部的包装及配件,官翻机序列号的开头一般是DQG、DQH、C7G、C3M等。还有一个很重要的信息,苹果官翻机都会在激活后提供一年的保修。 ■记者 杨田风

iPad销量进入下降拐点

在苹果推出以旧换新刺激国内苹果产品销售的背后,不能忽略的是,苹果在iPad产品上正遭遇着有史以来最为严酷的危机。今年第一财季,iPad销量为2142万部,虽然实现了74%的环比增长,但同比幅度下滑18%。相应地,iPad第一财季营收90亿美元,虽然实现了环比增69%,但同比下降22%。

商家的感受最直观。长沙开福区一家苹果专卖店负责人杨建透露,从大屏手机陆续面世以来,iPad的销售增速就开始慢慢在下滑,iPad刚上市时,销量占到苹果产品总销量的1/5,目前,销量仅占到1/10。

苏宁云商集团长沙区总经理窦祝平也透露,目前iPhone手机销售同比增长200%,但iPad的销量同比仅增长了30%。不过,iPad在平板电脑市场仍处于主流,几乎占据了90%的市场份额。

分析

大屏手机抢占风头

对于iPad销售下跌的原因,几乎所有人都归咎于其的尴尬定位——跟iPhone相比,缺少了移动性;跟Mac相比,缺少了商务性。

百信手机网创始人尹志斌在接受记者采访时指出,这种拐点的出现与大屏手机风靡市场有关,“目前几乎各手机厂商都推出了5.5寸大屏手机,与七八寸大小的平板电脑相比确实差别不大。甚至连苹果库克都自己调侃,“不少用户在Mac和iPad对比中,选择了Mac。在iPhone和iPad对比中,并最终选择了iPhone。”

■记者 杨田风

渤海直销添金宝助时尚达人圆梦巴黎

理财故事:王女士是90后时尚达人,从小学习舞蹈,她一直梦想着去法国看芭蕾舞剧。可是去国外的大笔开支又让她踟躇不已,当她得知渤海银行推出“直销添金宝”的产品后,即刻来到该行详细了解这款产品的功能与收益,她认为“直销添金宝”非常适合她。

渤海银行“直销添金宝”近七日年化收益率达到了5.17%,当客户有消费需求的时候,无需赎回操作,可直接进行刷卡、取现、转账、网上支付等操作,实现了投资与消费的无缝对接。“直销添金宝”现金增值与消费两权合一的功能,解开了王女士投资与消费两难的心结,她高兴地预定了飞往法国的机票,即将踏上法国之旅,与芭蕾舞来一次亲密接触。

理财师推荐:渤海银行长沙分行营业部刘燕,女,总行五星理财师,管理客户财富资产超过9亿。具有丰富的个人理财理论和实践经验,擅长个人和家庭综合理财规划、投资规划、资产配置,对客户的资金把控能力能根据市场变化和客户需求,为其提供理财咨询、量身定做理财方案。

联系方式:

0731-88316087

■通讯员 曾玲 记者 潘海涛



国家AAAA级旅游景区

国家森林公园

国家地质公园

国家自然遗产

花开了,草绿了,正是踏青好时节……

云中草原 户外天堂 武功山

踏青二日游: 298元/人

江西 萍乡武功山风景名胜区: www.wugongshan.com

各大旅行社均可报名

咨询电话: 18974878899